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Busca li , 13 Aprile 2021                 

( trasmessa via PEC)

OGGETTO : INTERROGAZIONE URGENTE del Movimento 5 Stelle di Busca  : Sistemazione degli studenti durante la costruzione del Nuovo Polo Scolastico
PREMESSA
Il progetto per la costruzione del Nuovo Polo Scolastico si trova ad uno stadio avanzato, in quanto a breve si arriverà all’assegnazione dei lavori
VISTO CHE
recentemente, a seguito di una domanda posta nel corso del Consiglio Comunale del 31 marzo scorso e al conseguente articolo di stampa (Corriere di Saluzzo del 8 aprile 2021) , è divenuto di pubblico dominio il problema della collocazione dei nostri ragazzi durante la costruzione del Nuovo Polo Scolastico e nello specifico a seguito dell’abbattimento delle Scuole Medie attualmente in uso, 
VISTO CHE
· Lo Statuto Comunale, all’art. 3 dice:
“Il Comune (omissis) promuove le opportune forme di consultazione con tutte le organizzazioni rappresentative dei cittadini”
 all’art 14 dice:
“Il Comune favorisce il più ampio coinvolgimento della comunità alle scelte amministrative e promuove forme di consultazione popolare per avere maggiore conoscenza degli orientamenti che maturano nella realtà sociale, economica, civile.
Le consultazioni possono consistere in sondaggi di opinione, (..omissis..), consultazioni di settore per categorie professionali o utenti di servizi.”
· E’ giunta ai sottoscritti richiesta di avere un confronto con la Amministtrazione Comunale al fine di ottenere risposta a numerose domande nate a seguito delle parziali informazioni avute nei giorni scorsi

TUTTO CIO’ PREMESSO CHIEDIAMO  
La disponibilità ad un incontro pubblico (che a causa delle restrizioni imposte dall’attuale situazione emergenziale pandemica, sarà da tenersi su adeguata piattaforma online) tra il Sindaco, la Giunta e gli Amministratori coinvolti nella gestione della costruzione del Polo Scolastico ed i genitori interessati e coinvolti dalle scelte future dell’Amministrazione, con la possibilità di porre domande e ottenere risposte ai dubbi scaturiti dalla conoscenza dei nuovi sviluppi legati alla costruzione del Nuovo Polo Scolastico
Data l’immediatezza delle decisioni e la loro importanza, poiché coinvolgono i nostri ragazzi minorenni in una situazione delicata, in cui già hanno avuto grandi disagi legati alla interruzione dello svolgimento delle lezioni a causa delle decisioni legate alla gestione della Pandemia in atto, si ritiene di estrema urgenza una risposta alla presente interrogazione.
Con l’occasione, porgiamo i nostri più distinti saluti.

Il Gruppo Consigliare Movimento 5 Stelle Busca
 GOLLE’ Silvia
 PAVAN Luca
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